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LABORATORIOS DE INCIDENCIA CIUDADANA
Propuesta de trabajo para el Laboratorio de Incidencia 

En el marco del proceso de Escuela de Ciudadanía, los Laboratorios se configuran como entornos de experimentación y colaboración en los que se busca que los y las participantes re-formulen y se cuestionen las iniciativas de incidencia que se plantearon durante la fase formativa del proceso. En ello, el papel del mentor juega un papel central para orientar y dar seguimiento a los avances que cada iniciativa tenga durante su paso por el laboratorio.  
En total, se cuentan con cuatro laboratorios[footnoteRef:1] con diferentes temáticas y cada uno contará con la participación de una persona que lleve el rol de la mentoría y tenga a su cargo un máximo de 15 participantes. El propósito de cada laboratorio es que a partir de la afinación de un problema y el uso de distintas herramientas que responda a cada una de las temáticas, se obtenga como resultado final un plan de incidencia construido de manera colaborativa y validada en territorio.  [1:  Comunicación, Activación de la organización, Incidencia para la inclusión y Enseñar a incidir] 

Tomando en consideración estos elementos le pedimos nos envíe al correo: vlopez@esquel.org.ec, los siguientes documentos: 
1. Hoja de vida actualizada
2. Este formulario lleno 

Formulario
Preguntas generales:
	1. ¿Cómo concibe usted a la incidencia política y el rol de las organizaciones de la sociedad civil en ello?
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	2. ¿Cómo comprende usted la relación entre innovación social e incidencia política para este laboratorio?

	












Preguntas específicas en función de la temática del laboratorio:
	Describa brevemente cuál sería el enfoque central, en términos del laboratorio al que Usted está aplicado para la incidencia, en el cual usted se basaría para la organización de las diferentes actividades del laboratorio. Es decir: 
1. ¿Cuáles son las principales ideas con las que usted orientaría a los participantes del laboratorio? 
2. ¿Cuál es la relación entre el tema del laboratorio al que Ud. está aplicando y la incidencia política?

(Max. 250 palabras)

	























	Detalle brevemente cuáles podrían ser los  principales recursos, herramientas, instrumentos y/o ejercicios que usted utilizaría en las actividades del laboratorio para que los y las participantes las pongan en práctica en sus iniciativas de incidencia.  Es decir, 
1. ¿Qué elementos tendría una caja de herramientas (insumos) en la temática de este laboratorio para conectar incidencia y el laboratorio al que Ud. está aplicando?
2. ¿Cómo estas herramientas representarían una entrada innovadora para la solución de una problemática actual como por ejemplo violencia de género, baja participación ciudadana y/o violación de derechos. 
(Max. 250 palabras)
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